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СООБЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА

«ГОСТИНИЧНЫЙ КОМПЛЕКС «ЖЕМЧУЖИНА»

Место нахождения Общества: 354002, Россия, Краснодарский край, город Сочи, улица Черноморская, дом 3.
Внеочередное Общее собрание акционеров проводится в форме совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, без предварительного направления (вручения) бюллетеней для голосования до проведения внеочередного Общего собрания акционеров.

Собрание состоится 11 декабря 2014 года в 14 час. 00 мин.
Место проведения собрания - 354002, Россия, Краснодарский край, город Сочи, улица Черноморская, дом 3, ОАО «ГК «Жемчужина», Киноконцертный зал.
Время начала регистрации лиц, участвующих во внеочередном Общем собрании акционеров - 13 час. 00 мин.

Дата закрытия реестра акционеров и составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров – 29 сентября 2014 года.

Повестка дня внеочередного Общего собрания акционеров:

1. Досрочное прекращение полномочий действующего состава Совета директоров Общества.

2. Избрание нового состава Совета директоров Общества.
С информацией (материалами), подлежащей представлению акционерам при подготовке к внеочередному Общему собранию акционеров, можно ознакомиться с 19 ноября 2014 года  в рабочие дни с 10-00 часов до 17-00 часов по адресу места нахождения Общества: 354002, Россия, Краснодарский край, город Сочи, улица Черноморская, дом 3, ОАО «ГК «Жемчужина». 
Участнику внеочередного Общего собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт (копия паспорта не принимается) или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителя акционера – также доверенность на право участия во внеочередном Общем собрании акционеров и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.
Совет директоров ОАО «ГК «Жемчужина»
