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О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА
«ГОСТИНИЧНЫЙ КОМПЛЕКС «ЖЕМЧУЖИНА»

Вид общего собрания участников (акционеров) эмитента: не применимо;

форма проведения общего собрания участников (акционеров) эмитента: заочное голосование;  

дата, место, время проведения общего собрания участников (акционеров) эмитента, почтовый адрес, адрес электронной почты для направления заполненных бюллетеней для голосования, а если общее собрание акционеров проводится с возможностью заполнения электронной формы бюллетеней на сайте в сети "Интернет" - также адрес сайта в сети "Интернет", на котором заполняются электронные формы бюллетеней для голосования: не применимо 
время начала регистрации лиц, принимающих участие в общем собрании акционеров (в случае проведения общего собрания акционеров в форме собрания (совместного присутствия) не применимо 

дата окончания приема бюллетеней для голосования: 07 мая 2025 года.
направление заполненных бюллетеней для голосования осуществляется по следующему адресу (почтовому адресу): 354002, Россия, Краснодарский край, город Сочи, улица Черноморская, дом 3.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании участников (акционеров) эмитента: дата определения (фиксации) лиц, имеющих право голоса при принятии решений общим собранием акционеров –   06 апреля 2025 года;

Повестка дня общего собрания участников (акционеров) эмитента: 
1. О внесении изменений в решение Общего собрания акционеров АО «ГК «Жемчужина» о реорганизации АО «ГК «Жемчужина» в форме выделения из Общества двух юридических лиц Акционерного общества «Жемчужинка», Акционерного общества «Пекин», принятое 31.01.2025 (Протокол от 03.02.2025 № б/н).

Порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению общего собрания участников (акционеров) эмитента, и адрес, по которому с ней можно ознакомиться):
лица, имеющие право голоса при принятии решений общим собранием акционеров, могут ознакомиться c информацией (материалами) в период с 07 апреля 2025 года по 07 мая 2025 года включительно (кроме выходных и праздничных дней) с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут по адресу: 354002, Россия, Краснодарский край, город Сочи, улица Черноморская, дом 3. 

Идентификационные признаки ценных бумаг (акций, владельцы которых имеют право на участие в общем собрании акционеров эмитента): акция обыкновенная, номер государственной регистрации 1-01-31749-Е от 16.06.2003.

Лицо или орган управления эмитента, принявшее (принявший) решение о созыве общего собрания участников (акционеров) эмитента, и дата принятия решения, а если таким органом эмитента является его коллегиальный исполнительный орган или совет директоров (наблюдательный совет) - также дата составления и номер протокола заседания коллегиального исполнительного органа или совета директоров (наблюдательного совета) эмитента, на котором принято указанное решение;

Совет директоров АО «ГК «Жемчужина», решение от 26.03.2025, протокол Совета директоров от 28.03.2025 № 5.
